

# 中国军团00后:追星的她,自己成了明星!

亚运会已近尾声,旨在锻炼新人的中国军团在雅加达依旧所向披靡,雄踞金牌榜首。让中国队欣慰的,不是金牌的数量,而是如雨后春笋般成长起来的新人。

新人,能有多新?传说中的00后,现在长大了,上可九天揽月,下可五洋捉鳖;能获亚运金牌,更要剑指东京。

### 技能已满血

这几天,跳水比赛正在进行,中国队在这个项目上是梦之队。记得开赛第一天,在女子双人10米台决赛中,中国队14岁双人组合张家齐/掌敏洁以361.38分夺冠。你没有看错,是14岁!这不禁想起今年世界杯大家看完姆巴佩的表现后,纷

纷感叹“19岁的姆巴佩与19岁的我”,现在,看到她们的表现,网友又开始回忆起14岁的自己……尽管拿到了本届亚运会的第一枚跳水金牌,但年轻的掌敏洁对自己的成绩不是非常满意,“一些瑕疵还需要改进,水花也不是压得特别平。”看看00后的境界,跳水队有这样的队员,何愁奥运不大包大揽。

说到梦之队,乒乓球怎么能不提。乒乓球混双决赛中,中国00后组合孙颖莎/王楚钦4:2战胜队友夺得金牌。2000年5月出生的王楚钦,比孙颖莎大了不到6个月,两人身上有很多的共同点:都是国乒男女队重点培养的未来领军人物之一;都是年少成名,孙颖莎去年拿下国际乒联巡回赛单打冠军,王楚钦在今年世乒赛



张家齐/掌敏洁(右)在女子双人10米跳台颁奖仪式上

团体赛上随中国队登顶成为世界冠军;两人都是首次参加亚运会就成为双冠王。

还有游泳池里16岁的李冰洁,拿了两枚金牌,不过赛后她说心脏不舒服,让观众揪心不已,在16岁的花季,金牌可贵,健康无价。体操队更“狠”,5个人的女子国家队全是00后,诞生了体操女子全能冠军陈一乐、体操女子高低杠冠军刘婷婷、

体操女子全能和高低杠亚军罗欢。

100多个冠军中,青春的故事还有很多……不过,对手也在长大,比如日本游泳队此次拿6金的池江梨花子。

### 愿望很简单

拿冠军,是这群孩子来雅加达的目的,他们不虚此

行。当然,他们还是孩子,成长的路虽然各不一样,但世界对他们来说一样精彩,他们的愿望也和普通的00后一样,有趣又简单。

夺冠之后,掌敏洁被一群记者围住采访,掌敏洁非常“实诚”地说,“华晨宇哥哥,我拿到亚运冠军了,能让我去看你的演唱会吗?”她坦言华晨宇演唱会门票实在太难抢了,自己没能抢到。冠军此言一出,华晨宇的歌迷立刻行动起来,找到了华晨宇演唱会的工作人员,目前票已备好,华晨宇静候冠军光临。

比起追星,张家齐的愿望就更单纯了,那就是要一个芭比娃娃!她说,“芭比娃娃是我奋斗的动力,只要我夺冠了,教练就可以奖励我一个芭比娃娃。”从去年到现在,她已经搜集了十几个

芭比娃娃了。

还有些年轻人的愿望,说出来就有点“吓人”了,比如孙颖莎,她的愿望是成为像“大魔王”张怡宁一样的选手。值得一提的是,这样的“吓人愿望”,不在少数哦!

### 数读

4 跳水梦之队有4名00后运动员。

14 游泳队有14名00后运动员,是中国代表团中拥有00后运动员最多的队伍。

58 中国代表团有58位00后运动员,他们包括田径、排球、射击、垒球、帆船、艺术体操、高尔夫、射箭、攀岩等项目的选手,占中国代表团人数近7%。

(据《新民晚报》)



### 拼抢

8月31日19时30分,在第18届亚运会女足决赛中,日本选手菅泽优衣香在第90分钟头球冲顶得分,中国队0:1遭日本队绝杀,获得本届亚运会银牌,日本队夺冠摘金。图为中国队球员王霜(右)在比赛中拼抢。

摄影/新华社记者 维里

## 司雅杰“高龄”卫冕瞄准东京

新华社消息 8月30日晚结束的女子10米台比赛中,凭借稳定的发挥,司雅杰成功卫冕,成为近5届亚运会女台封后年龄最大的选手。

“获胜不容易,毕竟张家齐的岁数小,水花效果好。我基本上没有赢过她几次,用手指头都掰得出来。”战胜赛前最被看好的张家齐,司雅杰也颇为感

慨。

比赛中,直到第三跳司雅杰才开始领先。她透露,比赛过程中并没有太多关注积分榜,也没有留意朝鲜选手和张家齐。“我尽量把注意力放在自己身上,不去想别人,想那么多也没有用,跳好自己的动作比较好。”

女子10米台比赛历来是小将的天下,年龄越小

越有优势,过去4届亚运会的女台冠军年龄不超过15岁,如今在雅加达,司雅杰又将这一纪录提升至19岁。

“年龄小有优势,这是事实,但我年龄越大,控制体重越有经验,越沉稳。”谈到两年后的东京奥运会,司雅杰说:“我肯定想参加奥运会,但是要付出更多的努力。”(夏亮周欣)

高血压、冠心病、动脉硬化、糖尿病、脑血栓,为什么这些中老年慢性病,想了各种办法,也治了这么些年,总是治不好呢?原因很简单,你没有找到最佳的解决方法!此次发放的欧米伽-3 为国家正规产品 有一粒含量达不到国家标准厂家10倍赔偿

# 欧米伽-3 洗血功效震惊世界

### 人类历史上最伟大的发现 神奇的欧米伽-3!

惊人发现:爱斯基摩人“大块吃肉,大碗喝酒”,竟没人得高血压、糖尿病、冠心病、脑血栓、风湿关节炎、脑萎缩、前列腺炎、肾虚、尿毒症!

1971年,丹麦的戴伯格(Dyeberg)医学博士率领一个20人的医学研究小组到了格陵兰岛,主要研究寒带地区的免疫学并进行流行病学调查。调查中他们惊奇发现:常年生活在当地的爱斯基摩人,很少患有心肌梗死、中风之类的慢性病。

戴伯格(Dyeberg)医学博士花了几年的时间终于弄清了原因。原来,爱斯基摩人吃的海鱼、海豹、驯鹿、北极熊中,含有高脂肪(为现代人的5倍),他在这高脂肪里面,发现了一种神奇的物质——欧米伽-3 不饱和脂肪酸!它是由DHA、EPA、ALA三种物质,经过各国科学家无数次反复验证黄金配比而成的,它是人体必需的,而又是自身无法合成的物质,是构成细胞膜的必需元素。

DHA和EPA是大脑、神经细胞及人体防御的重要组织部分,具有健脑益智和延缓衰老的功效,是高血压、冠心病、脑中风、糖尿病、风湿性关节炎等疾病患者的首选,还有抵制血小板凝聚的作用。ALA含有人体所需要的18种氨基酸,具有抑制肿瘤、免疫调节、逆转衰老的作用。

### 救助慢性疾病我们在行动

中国医疗保健国际交流促进会共同发起的“慢性病康复工程公益活动”在全国启动,此次活动厂家将发放价值1000元-5000元不等的欧米伽-3 援助补贴,本次活动系爱心公益救助性质,为满足更多的慢性病患者需求,每人最多申领天然纯正国家专利产品欧米伽-3 一年用量(数量有限,先到先得,领完为止)。

原价99元,现在只卖9块9,此次纯属公益活动,每人最多援助一年用量,每个家庭最多援助两年。

今天至 9月4号	9.9元/盒
9月5号	39.9元/盒
9月6号 恢复原价	99元/盒

进一步研究发现:欧米伽-3 能有效的清理血管,让血管里多余的甘油三酯、胆固醇、低密度脂蛋白及其他垃圾快速溶解分离出去。这就是他们大块吃肉,大碗喝酒,却没得高血压、糖尿病、冠心病、脑血栓、风湿关节炎、脑萎缩、前列腺炎、肾虚、尿毒症等病的原因!欧米伽-3 被誉为继青霉素之后的最伟大的医学发现。

### 欧米伽-3 有两大特点:

一、是血液血管清洁剂——“洗血之王”;

二、是细胞抗衰老剂,“细胞活力素”。

科学验证:欧米伽-3 为鱼油的80倍,相当于虾青素的180倍,青霉素的1000倍,天然纯正高科技产品,安全有效无任何副作用,可长期补充。

### 抢购热线

400-888-3085 全国免费送货上门,货到付款